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次の図で，∠ x の大きさを求めなさい。
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右の図で，∠ x，∠ y の大きさを求めなさい。

右の図で，ＡＢが円の接線のとき，∠ x の大きさを求めなさい。

右の図で，円周を９等分したとき，∠ x の大きさを求めなさい。

次の図で，∠ x の大きさを求めなさい。

右の図で，ＡＢ＝ＢＣ＝ＣＤのとき，∠ x，∠ y の大きさを求めなさい。
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ＢＣに対する円周角は，52°÷2＝26°

ＡＢ＝ＢＣより，∠ x＝26°
ＢＤ＝2ＡＢより，∠ y＝26°×2＝52°

∠ x＝29°×2＝58° 360°－98°＝262°
∠ x＝262°÷2
＝131°

∠ＢＯＣ＝42°×2＝84° ＢＣは直径だから，

∠ＢＡＣ＝90°
∠ x＝180°－（90°＋59°）
＝31°
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∠ x＝∠ＰＡＱ＝20°
∠ y＝20°＋48°＝68°

線分ＣＤをひくと，ＢＣは円周の 
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 だから，

∠ＡＯＢ＝27°×2＝54°
∠ x＝180°－（90°＋54°）
＝36°

ＢＣに対する中心角は，360°× 
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 ＝40°

よって，円周角は，∠ＢＤＣ＝40°÷2＝20°

ＡＤは円周の 
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 で，ＢＣの3倍だから，∠ＡＣＤ＝20°×3＝60°

したがって，△ＥＣＤにおいて，∠ x＝20°＋60°＝80°

∠ x＝26°＋32°＝58° ∠ＢＦＣ＝∠ＢＡＣ＝34°
∠ＣＦＤ＝∠ＣＥＤ＝18°より，
∠ x＝34°＋18°
＝52°

∠ＣＡＤ＝∠ＣＢＤ＝32°
∠ x＝32°＋32°＋46°
＝110°
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